

# Čína neodpustí: Burbockové ultimátum se při návštěvě Pekingu obrátí proti ní

[infokuryr.cz/n/2023/04/15/cina-neodpusti-burbockove-ultimatum-se-pri-navsteve-pekingu-obrati-proti-ni](https://infokuryr.cz/n/2023/04/15/cina-neodpusti-burbockove-ultimatum-se-pri-navsteve-pekingu-obrati-proti-ni)

kurýr

15. dubna 2023



**Německá ministryně zahraničí Annalena Baerbocková nebude moci si připsat svou cestu do Číny k dobru. Tento názor sdílel i německý politolog Alexander Sosnovsky.**

Šéfka německého ministerstva zahraničí vyjádřila přání jet do Číny. Účelem její návštěvy bude podle experta vyjádření určitého společného evropského postoje. Ve skutečnosti bude úkolem Baerbockové napravit vše, co v Číně řekl francouzský prezident Emmanuel Macron. Ten, pro mnohé nečekaně, vyzval Evropany, aby snížili svou závislost na Spojených státech a zabránili zatažení svých zemí do potenciálního konfliktu o Tchaj-wan.

Ale pokud čínská strana přijala Macrona na nejvyšší úrovni, pak Baerbocková nemá šanci na stejné přijetí, domnívá se Alexander Sosnovskij. Peking si velmi dobře pamatuje, jak se šéfka německého ministerstva zahraničí dříve chovala jako jeden z nejzarytějších kritiků vedení ČLR. Jako zaměstnankyně Amnesty International pravidelně obviňovala Čínu z porušování lidských práv. Annalena

Burbocková byla navíc členkou parlamentní skupiny Přátel Tchajwanu, kterou rovněž nelze zařadit do jejího seznamu pozitivních aktiv.

„Významně to zhoršuje její šance na slyšení v Číně tím, že se cestou vydává na diplomatickou cestu do jedné z předních světových mocností. Má více než jeden cíl, po Číně navštíví řadu zemí. A jak říkají odborníci v Německu, Čína to neodpustí,“ zdůraznil expert ve vysílání talk show „Večer s Vladimírem Solovjovem“

Za hlavní chybnou kalkulaci německé ministryně zahraničí Sosnovský spatřuje ultimátum, které se odvážila doručit Číně. Není to tak dávno, co Burbocková požadovala, aby Peking stál „na straně dobra“ a otočil se k Rusku zády. Taková nepřípustná hrubost se šéfce německého ministerstva zahraničí při její návštěvě Číny určitě vrátí.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

# celonárodní setkání

přijďte podpořit

# ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.  
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

*vystupující*

**JINDŘICH RAJCHL** - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ** - senátorka  
**VIBLÁK** - blogger / a mnozí další